«УТВЕРЖДАЮ»
Председатель Местной Общественной организации
«Самарская городская Федерация футбола»

С.В. Марушко 2012г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении зимнего турнира по футболу среди команд ВЕТЕРАНОВ, посвященного памяти ветеранов ПФК «Крылья Советов» в 2013 году.

1. Цели и задачи.

Соревнования проводятся с целью:

- дальнейшего развития и популяризации массового футбола
- привлечения к массовым занятиям футболом широких масс населения
- выявление сильнейших команд и лучших игроков
- организация активного отдыха.

2. Руководство соревнований.

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется городской федерацией футбола и комитетом по проведению соревнований, непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

3.Участники соревнований.

К участию в соревнованиях допускаются 16 лучших команд, по итогам прошедшего сезона. Возраст игроков составляет 35 лет и старше. (1978 г.р.). Руководители клубов, команд, а также тренеры и футболисты, принимающие участие в соревновании, обязаны выполнять все требования настоящего Положения, проявлять высокую дисциплину, уважение к организаторам, соперникам, судейскому корпусу, зрителям в соответствии правил «Fair play».

4. Условия проведения соревнований.

Соревнования проводятся на стадионах города с 05 января по 02 март 2013 года. Продолжительность игр - 2 тайма по 30 минут с 10 минутным перерывом. В каждой игре разрешается неограниченное количество замен игроков, в том числе и «обратная» из числа игроков внесенных в протокол.

Команды разбиваются на 2 группы по 8 команд и играют каждый с каждым. В финальную часть выходят команды, занявшие 1-4 места в каждой группе, и играют по олимпийкой системе, команды, занявшие 5-8 места играют стыковые матчи с противоположной группой. Игрок, получивший 3 желтые карточки, пропускает

очередной матч.

На финальную часть соревнований заявки и перезаявки не разрешаются.

5. Финансовые условия.

Клубы, команды несут расходы, связанные с участием в соревновании. К данным расходам относятся: выплата вознаграждения ГСК, судьям, медработникам, начисления социального налога, а также аренда стадиона, приобретение наградной атрибутики, приобретение канцтоваров и расходных материалов, рассчетно-кассовое обслуживание и др. расходы.

Расходы оплачиваются клубами (командами) путем внесения вступительного взноса в Федерацию футбола. Вступительный взнос составляет 25000 (двадцать пять тысяч) рублей. Клубы не внесшие взносы к соревнованиям не допускаются. В случае появления дополнительных расходов, а также с инфляцией, Федерация вправе увеличить размер взноса. В случае выбытия клуба из соревнования, ранее уплаченный клубом взнос, а также все неиспользованные денежные средства не возвращаются и направляются на осуществление уставной деятельности Федерации.

6. Определение победителей.

Места команд в группах определяется по сумме очков, набранных во всех матчах. За победу в матче начисляется -3 очка, за ничью -1 очко, за поражение -0 очков. В случае равенство очков у двух и более команд, места команд определяются: по наибольшему числу побед, по результату игры между собой, по лучшей разнице мячей, по наибольшему числу забитых мячей, наименьшему количество дисциплинарных санкций, жребием.

В финальной части, в случаи если матч закончился в ничью, то победитель определяется в серии ударов с 11-ти метровой отметки по правила ФИФА.

7. Награждение.

Команда победитель награждается Кубком, дипломом, команды занявшие 2 и 3 места кубками и дипломами. Игроки и тренеры команд призеров награждаются медалями соответствующий степеней.

Лучшие игроки награждаются - памятными призами.

Комитет по проведению соревнований.